Тест
A1. Укажите ряд, в котором все имена существительные 3-го склонения
[bookmark: _GoBack]1) сирень, ночь, женщина
2) дверь, зверь, дочь
3) бандероль, полынь, лазурь
4) день, ночь, костер
А2. Укажите ряд, в котором все имена существительные 1-го склонения
1) лошадь, лошадка, машина
2) дядя, тетя, старшина
3) лосось, окно, поле
4) сон, молодежь, собака
А3. Укажите ряд, в котором во всех словах на месте пропуска пишется одна и та же буква
1) в резерв.., на лошадк.., на лошад..
2) на перекрестк.., вдоль дорог.., на дорог..
3) в постановк.., в пьес.., в рощ..
4) в милици.., цветы на шал.., по дорожк..
А4. Укажите ряд, в котором во всех словах на месте пропуска пишется одна и та же буква
1) в Абхази.., в Англи.., в Росси..
2) в незабудк.., около незабудк.., на станци..
3) на пашн.., у пашн.., в конституци..
4) в драм.., в книг.., около книг..
А5. Укажите слово с ошибкой
1) в Англии
2) на аллее
3) вдоль аллеи
4) в тетраде
Прочитайте предложение и выполните задания B1, В2.
В доме была суета: накрывали на стол, ждали бабушку.
B1. Определите склонение существительного (в) доме.
В2. Выпишите существительное(-ые) 1-го склонения.




